

**Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 6 г. Киренска» Иркутской области
666701, Иркутская обл., г. Киренск, ул. Полины Осипенко, 8, тел.: 8(39568)44995**

**Отзыв о системе работы учителя математики
Палашенко Ирины Александровны**

Палашенко Ирина Александровна – грамотный учитель, профессиональные качества которого ценят не только коллеги, но и ученики и родители. Всегда находясь в поиске новых средств, форм обучения и воспитания учащихся, учитель успешно реализует федеральные государственные стандарты основного общего, среднего общего образования, эффективно применяет в учебном процессе как традиционные, так и инновационные педагогические технологии.

Ирина Александровна вдумчиво относится к составлению поурочных планов. На уроках использует разнообразные виды учебной деятельности: проблемную постановку вопросов, занимательные ситуации, тестовые задания, работу с карточками и другие задания, активизирующие мышление учащихся. Она умело применяет на уроках инновационные образовательные технологии, в том числе ИКТ, занимается проектной деятельностью.

Ирина Александровна успешно осваивает новые методы обучения и воспитания для достижения предметных и личностных результатов обучения детей. В межаттестационный период с 2020 по 2024 учитель работал по теме самообразования «Формирование функциональной грамотности на уроках математики». Она реализует данную тему через внедрение в учебный процесс следующих педагогических технологий: ИКТ, «Технология развития критического мышления», «Смысловое чтение». Реализация темы по самообразованию проходит через пропаганду теоретических знаний и трансляцию практического опыта. Обладая культурой педагогического и методического мастерства, Ирина Александровна обобщает и распространяет свой опыт. Её выступления на заседаниях ШМО всегда отличаются доступностью излагаемого материала, оригинальностью изложения и практической направленностью. Она активно делится своим опытом с коллегами не только в рамках своего образовательного учреждения, но и на районных методических объединениях, в электронных СМИ.

Одним из результатов продуктивной педагогической деятельности учителя является использование технологии критического мышления, применение которой позволяет добиться хороших результатов в формировании мыслительной деятельности обучающихся, реализации коммуникативно-деятельностного подхода обучения, необходимого на уроках математики. Уроки Ирины Александровны дают возможность обучающимся мыслить, грамотно классифицировать сведения, выделять из них новую информацию и легче её запомнить, сопоставлять своё решение с другими, искать совместное решение проблемы, проявлять свои творческие способности. Инструментарий, которым пользуется учитель постоянно на уроках и при руководстве различной деятельности обучающихся, помогает им управлять полученной информацией: искать, находить главное, применять на практике.

Внеурочная работа педагога разнообразна и познавательна: математические викторины, КВНы, лаборатории, кружки, игры, квесты. Ребята с удовольствием принимают участие в этих мероприятиях, выполняющих не только обучающие функции, но и воспитывающие в детях чувство коллективизма и сплоченности.

Палашенко Ирина Александровна с 1 сентября 2022 года является наставником молодого педагога истории – Потакуева Иннокентия Алексеевича. Она обладает качествами необходимыми для наставника: высоким уровнем профессиональной компетенции, коммуникабельностью, чувством сопереживания за успехи своих коллег. Ирина Александровна оказывает помощь молодому педагогу в разработке рабочих программ, в конструировании урока в соответствии с современными требованиями ФГОС,

работа с документацией и др. Ирина Александровна применяет более эффективные формы взаимодействия: деловые и ролевые игры, анализ ситуаций, развивающих деловую коммуникацию, способность принимать решения, умение аргументировано формулировать, стремиться выявить трудности, проблемы в работе молодого специалиста и пути их решения, проследить достижения молодого педагога по самообразованию, выявить степень участия молодого педагога в реализации единой методической темы школы.

Ирина Александровна постоянно работает над повышением педагогического мастерства. Проводит открытые уроки, активно участвует в школьных, районных, областных мероприятиях (открытый урок для молодых специалистов «Деление обыкновенных дробей», открытое внеклассное мероприятие «Интеллектуальное кафе «Тетрадь в клеточку»; победитель конкурса «Лучшая практика наставничества», победитель профессионального педагогического конкурса «Лучший педагог-наставник», представление опыта работы «Наставничество как одна из форм передачи педагогического опыта молодым педагогам» и др.)

По итогам внутренних и внешних мониторингов, продуктивности использования элементов технологии критического мышления, ученики Ирины Александровны показывают высокие результаты в конкурсных мероприятиях разного уровня. Обладая глубокими познаниями своего предмета, она готовит учащихся к одному из важных испытаний в жизни – ЕГЭ, ОГЭ по математике. Хорошие результаты обучающихся на итоговой аттестации – это долгий и кропотливый труд учителя.

Регулярно Ирина Александровна повышает своё профессиональное мастерство через прохождение курсовой подготовки, вебинары, различные образовательные сайты.

Данная система работы педагогического работника заслуживает высокой оценки. Палашенко И.А соответствует требованиям, предъявляемым к высшей квалификационной категории.

02.11.2024 г.



Заместитель директора по УВР

/К.В. Переломова /